_e EMNANAAHMNTIKO AIATQONIZMA
evoteacher
ENANAAHNTIKO AIATQNIZMA
A AYKEIOY HMEPHZIQN & EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN
EZEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA (2° KeddaAaio)
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)
AIAPKEIA EZETAZHZ : 2 QPEZ

Ofpa l
a) Nwg opileTal n amoAuTr TN VOGS TTPAYUATIKOU aplOpoU YEWUETPLKA;
(Movaéeg 5)
B) Na amodeifete ot Va - Y/B = Ya - B.
(Movaéeg 7)
y) Na xapaktnpioete kaBe mpotaon wg Zwotn r Addog
i) Av o > 1 téte o > Va
i) Va2 = x
iii) |a- Bl =lal- Bl
iV)AVO(<B'tC')T£§<%
(Movaéecg 8)

Ofpa 2

a) Av yLa Toug aplBpoug x , y xvet [x| < 2 kat |y| < 1, va anobdeifete
ot: |3x —2y—1| <9

(Movaéec 10)

B) Alvetal o MpoyHOTIKOC aplOUOC a yLa Tov omoio oxVel |a — 5| < 3.Na

am\onownOei n mapdotaon 4 = Va2 —4a + 4 + Va? — 8a + 16.
(Movadeg 10)
Ofpa 3
Aivovtal ta onueia A, B kat M mou maplotavouv otov afova Twv
TIPAYUATIKWY 0plOpwV Toug aplBuouc -4, 8, x avtiotowya, pe -4<x<8.
a) Not SLATUTIWOETE TN YEWUETPLKNA EPUNVELQ TWV TTAPACTACEWV.
i) |x + 4|
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(Movadeg 3)
i) |x — 8]

(Movaéeg 3)
B) Me tn Bonbela tou afova va SWOETE TN YEWUETPLKA EPUNVELA TOU
aBpolopatog: |x + 4| + |x — 8|

(Movadecg 4)
y) Na Bpeite tnv Tiun tg mapaoctaong |x + 4| + |x — 8| yewpetpika.

(Movaéeg 5)

8) Na eriBePatwoete alyeBpLkd TO TPONYOUEVO CUUTTEPACHAL.

(Movaéeg 5)
Oéupa 4
Aivetal n mapdotoon A = X0 -6xy+9y* . N° .
9 X2 —9y?
a) Na Seifete 0Tl A = iiigi}]
(Movaéec 10)
B)AVA = % voL urtoAoytotel n mapdotacn B = zt;gz
(Movadeg 10)
Ofpa 5
a) Na anobeiete ot o’ + af + B2 >0
(Movadeg 5)
B) Na Bpeite toug aplBuoug a, B yLa Toug omoioug LoXUEL :
a’+ B2 -6a +2aB+10=0
(Movadeg 5)

y) Na arodeifete Ot (a+ B +y)>=0a’+B?+y>+ 2af + 2By + 2ya

(Movaéeg 5)
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) Na ah oei , = V75+1/300
Ol ATTAOTIOLNDEL N TtapactTaon — —\/ﬁ+\/1_8

(Movaéeg 5)

KaAn tuxn !
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